

习近平在中共中央政治局第四十二次集体学习时强调

军队全力以赴全党全国大力支持 推动国防和军队改革向纵深发展

新华社北京7月25日电 中共中央政治局7月24日下午就推进军队规模结构和力量编成改革,重塑中国特色现代军事力量体系进行第四十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,深化国防和军队改革是一场攻

坚战役,军队要全力以赴,全党全国要大力支持,坚持军地一盘棋,齐心协力完成跨军地改革任务,以实际行动支持国防和军队改革,把军政军民团结的政治优势转化为助推改革强军的巨大力量。中央军委深化国防和军队改革领导

小组专家咨询组组长蔡红硕同志就这个问题进行讲解,并谈了意见和建议。中共中央政治局各位同志认真听取了蔡红硕的讲解,并就有关问题进行了讨论。(下转第八版)

胡荃在鲁山县调研脱贫攻坚工作时强调

因地制宜 多管齐下 精准施策 分类指导

本报讯(记者华谦)7月25日下午,市委书记胡荃带领有关部门负责同志到鲁山县调研脱贫攻坚工作。他强调,要因地制宜,多管齐下,精准施策,分类指导,推动形成产业扶贫、金融扶贫、健康扶贫、社会扶贫、返乡创业助推扶贫的大扶贫格局。

实地察看,详细了解园区规划、企业规模、产品工艺和外出务工人员返乡创业助推扶贫等情况。胡荃说,鼓励支持更多外出务工人员返乡创业,更多企业和青年大学生下乡创业,既是当前脱贫攻坚的现实要求,也是带动农村经济发展、缓解农村社会矛盾的战略途径。要把鼓励支持返乡下乡创业作为助推脱贫攻坚的有力抓手和有效途径,深化认识,强化对接,进一步加强返乡创业指导、舆论宣传支持和公共服务保障,让返乡创业经济在脱贫攻坚中更好发挥示范带动效应。

董周乡五里岭,红酥梨压弯枝头,山梨长势喜人。胡荃来到林果基地,察看果树生长形势,了解基地建设情况。胡荃说,要完善产业扶持规划,坚持以市场为导向,以资源为基础,以科技为依托,因地制宜,扬长避短,突出特色,切实提高产业扶贫的精准度,增强产业扶贫的针对性和实效性。

在观音寺卫生院,胡荃深入健康扶贫门诊、健康扶贫办公室,认真察看健康扶贫政策贯彻落实情况,抽查贫困户健康档案。胡荃还来到健康扶贫病房看望了观音寺村贫困户李婷的就医情况,并和她亲切交谈,详细了解其家庭经济状况和接受医疗服务等情况。胡荃强调,当前因病致贫、因病返贫仍是造成贫困的重要因素,实施健康扶贫工程,必须坚决贯彻中央精准扶贫、精准脱贫的基本方略,因地制宜施策、因病分类救治,切实提高健康扶贫的针对性和有效性。要加大医疗救助、临时救助、慈善救助等帮扶力度,使贫困人口大病医治得到有效保障。要打通每一个环节,为贫困人口建立起基本医保、大病保险、补充保险、医疗救助等防线,织密贫困人口医疗保障网,减少因病致贫、因病返贫。

本报讯 7月25日上午,我市举行7月份重大项目集中开工活动,共开工74个项目,总投资133.29亿元。

市领导周斌、段玉良、张明新、杨克俊、史正廉、严寄音、张荣海、闫廷瑞、李毛、李建华、侯红光等分别到开工现场实地察看,并就进一步增强服务意识、创造优良环境、加快项目建设提出明确要求,希望各级各部门以此次集中开工活动为契机,狠抓项目建设特别是大项目、好项目建设,努力培育新的经济增长点,真正形成重点项目扎实推进、投资拉动强劲有力、经济增长健康平稳的良性发展格局。

近年来,我市始终把项目建设作为拉动经济增长、加快转型升级的内生动力,以健全的法治环境、开放的政策环境、诚信的人文环境、优质的服务环境和稳定的社会环境吸引四海宾朋、广纳八方客商,相继落户建设一批重大项目,促进了经济实现平稳健康发展。为进一步发挥项目建设在稳增长、调结构中的关键作用,市委、市政府决定举行7月份重大项目集中开工活动。此次活动共开工74个项目,总投资133.29亿元,年度投资目标59.48亿元,涵盖了工业、农业、交通、城建、服务业等多个领域,将对我市优化产业结构、提升发展质量、加快转型发展产生积极的促进作用。按县(市、区)分,鲁山县开工12个项目,总投资13.09亿元;郟县开工12个项目,总投资12.03亿元;宝丰县开工11个项目,总投资22.56亿元;叶县开工11个项目,总投资9.52亿元;舞钢市开工8个项目,总投资13.61亿元;卫东区开工7个项目,总投资11.44亿元;湛河区开工5个项目,总投资21.6亿元;石龙区开工3个项目,总投资10.21亿元;高新区开工2个项目,总投资12.1亿元;新华区开工2个项目,总投资1.34亿元;新城区开工1个项目,总投资5.8亿元。(本报记者)

我市举行七月份重大项目集中开工活动

周斌、段玉良等实地察看开工情况

打赢脱贫攻坚翻身仗 强化督促检查 加快转型发展

发挥特长 因户施策

安良镇“两代表一委员”助力脱贫攻坚

本报讯(记者温书功 通讯员黄晨)“过去俺娘儿俩守着一亩多乱石盘地,勉强有口饭吃。县政协委员尤秋军在任庄村山上建农庄,俺的一亩坡地被流转,租金顶一年的收成,我也成了拿工资的打工族。”7月25日,郟县安良镇任庄村村民张会改告诉记者。

在安良镇,像张会改这样被“两代表一委员”(县代表、县人大代表、县政协委员)帮扶的贫困户还有85户。

安良镇坡地多,现有602户贫困户。该镇经过研究,决定通过给贫困户提供就业岗位,持续增加贫困户的家庭收入。通过贫困户在企业劳

动,增强自身的技术本领,持续增加经济收入,确保脱贫不返贫。该镇对贫困人口进行精准分类,对18-60周岁具有劳动能力、心智正常的贫困人口进行筛查,摸清能正常从业的劳动力人数。镇党委为了强化“两代表一委员”的代表意识、责任意识、担当意识,提高履职能力和水平,开展了打好脱贫攻坚战代表、委员冲在前活动,号召“两代表一委员”瞄准精准扶贫这一靶心,坚持“就近方便,发挥特长,因户施策,确保实效”这一原则,助推精准扶贫“最后一公里”。“两代表一委员”安排1至3户贫困户进行结对帮扶,并对安排贫困人员就业较多的

企业、农业园区适当给予奖补。镇域内37名“两代表一委员”积极响应,踊跃参与。县人大代表李俊峰,带着面和油到贫困户李国康、温会章、李二兴家,主动请他们到传奇窑窑上班,每月工资不低于2400元,实现家门口增收脱贫。老山薛三组农户张红卫是上年建档立卡贫困户,去年年初他的8.5亩土地流转给县党代表郝占夺的郟县森科中药材种植专业合作社,张红卫外出打工,妻子到合作社务工,日工资50元。务工工资加上土地租金,他家去年收入达到3万多元。今年年初,张红卫向村里递交了贫困户退出申请书。

当前主要扶贫政策

- “四议两公开”工作法即“4+2”工作法。“四议”:党支部会议、“两委”会议、党员大会会议、村民代表大会会议或者村民会议决议。“两公开”:决议公开、实施结果公开。
- 到户增收项目扶持的条件是什么?一是自愿申请,二是有明确的发展产业,三是要有一定的产业基础。
- 什么是扶贫小额信贷?扶贫小额信贷是专门为建档立卡贫困户获得发展资金而量身定制的扶贫贷款产品。主要是为贫困户

- 提供5万元以下、3年以内、免担保免抵押、基准利率放贷、财政贴息、县级建立风险补偿金的信用贷款。
- “雨露计划”职业教育培训扶持对象是什么?全省农村建档立卡贫困家庭中的子女接受中、高等职业教育,且为建档立卡人口。
- “雨露计划”职业教育培训补助标准是多少?贫困户子女上高职高专的,

- 经审核合格的贫困家庭学生,每生每期1000元,每年补助2000元,直接补助到贫困户“一卡通”账号。
- “雨露计划”短期技能培训扶持对象是什么?农村建档立卡贫困人口。
- “雨露计划”短期技能培训补助需要提交哪些材料?河南省雨露计划短期技能培训补助申请表和结业证书复印件。(下转第八版)

脱贫攻坚政策知识

我市各级各部门认真安排坚持标本兼治推进以案促改工作

深化思想认识 狠抓重点关键 强化责任担当

本报讯(记者何思远)7月25日下午,市委政法委坚持标本兼治推进以案促改工作动员会召开。市委常委、政法委书记黄庚出席并讲话。

会议指出,坚持标本兼治、推进以案促改是推动全面从严治党向纵深发展的必然要求,是教育保护挽救干部的重要体现,是净化政治生态的迫切需要,机关全体党员干部要提升政治站位,充分认识以案促改工作的重要意义;要认真剖析案件,从典型案例中吸取教训,引以为戒,做“忠诚、干净、担当”的合格党员;要坚定理想信念,做到对党忠诚;严守纪律规矩,做到廉洁干净;坚持秉公用权,做到勇于担当。

会议强调,推进以案促改工作,要抓住关键环节,统筹做好事前、事中、事后“三篇文章”,要注重宣传教育,注重惩治预防,注重抓建章立制,扎实做好各项工作。机关全体党员干部必须强化工作责任,严格工作步骤,加强监督检查,促进成果转化,确保此项工作取得实实在在的效果。

24日,新城区财政局召开会议,学习贯彻市城乡一体化示范区以案促改工作动员会精神,对案件进行集中分析研讨。

7月18日上午,市城乡一体化示范区坚持标本兼治推进以案促改工作动员会召开,市城乡一体化示范区党委书记齐俊禄出席并讲话。

会议强调,坚持标本兼治、推进以案促改,是省委、市委贯彻落实习近平总书记系列重要讲话精神,推动全面从严治党向纵深发展作出的重大部署,对于我们做好源头防腐治腐、推动事业发展具有重大现实意义。一要深化思想认识,以讲政治的高度,切实提升以案促改的思想自觉。二要狠抓重点关键,以求真务实的态度,在实现目标任务上精准发力。三要强化责任担当,以真抓实干的实际行动,确保以案促改取得实效。全区各级各部门要迅速行动起来,严字当头、实字托底,步步深入、扎实推进,努力营造风清气正的良好政治生态。

本报讯(记者杨德坤 通讯员彭冲 曹菲菲)日前,舞钢市纪委出台《关于坚持标本

兼治推进以案促改工作的实施办法(试行)》,从制度层面将案件剖析整改过程作为警示教育党员干部的过程。

《实施办法》突出可操作性,明确了筛选典型案例的7类重点范围及以案促改开展程序的操作细节、所需文书等;明确了案发单位党组织、纪检组织在以案促改工作上的主体责任和监督责任,厘清了各相关部门的职责分工;注重扩大成效,对剖析质量高、针对性强、整改效果好、有借鉴价值的,通过内部通报等方式,扩大影响和成效;严肃责任追究,案发单位拒不整改或因工作不认真、不扎实而导致同类问题复发的,将分别追究案发单位党组织主体责任和纪检组织监督责任。

本报讯(记者吴学清)7月24日,高新区

纪工委工作人员忙着就全区以案促改工作警示教育做准备。

7月19日下午,该区召开坚持标本兼治推进以案促改工作动员会,就做好全区以案促改工作进行动员部署。

该区成立了由区党工委主要领导任组长的领导小组,明确党工委主体责任和纪(工)委监督责任,将镇(街道)党(工)委明确为剖析案件推进以案促改的主体责任。

该区按照原因分析不透彻不放过、风险点找不准不放过、整改措施不过硬不放过、成效不显著不放过的要求,把以案促改工作开展情况纳入年度党风廉政建设考核内容,对于失职失责、敷衍应付、整改措施不到位、制度执行不力,造成本部门本单位再次发生违纪违法案件的,严肃问责追责。

开展以案促改 助推转型发展

市纪委通报四起侵害群众利益的不正之风和腐败问题典型案例

本报讯(记者沙星海 毛玺玺)今年以来,全市各级纪检监察机关紧盯“小微权力”,强化监督执纪问责,坚决整治和查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题,1-6月份共查处问题105起,党纪处分114人,移送司法机关4人,诫勉谈话13人,移送司法机关4人。7月24日,市纪委通报了4起典型案例。

一、鲁山县背孜乡经济发展办公室原主任郭章全骗取国家专项补助资金问题。2011年10月,郭章全利用职务便利,伪造村民建房户签收花名册,骗取退耕还林成果生态移民资金13万元;2013年1月,在生态移民项目建设中,郭章全虚构水毁工程项目,骗取国家补助金1万元。郭章全受到开除党籍、开除公职处分,涉嫌违法问题移送司法机关处理。

二、卫东区蒲城街道辛南村党支部书记叶新淼侵占征地保证金问题。2015年6月,叶新淼利用职务便利,侵占辛南村征地保证金7万元。叶新淼受到留党察看处分,违纪资金予以退赔。

三、叶县店集镇二村村委主任王学志在低保对象认定中优亲厚友问题。2013年1月,王学志在该村低保对象认定中,违规将其父亲、大嫂确定为低保对象,领取低保金6789元。王学志受到党内严重警告处分,违纪资金予以退赔。

四、郟县王集乡枣庄村党支部原书记袁春岭违规“空心村”治理土地复耕项目中,侵占11户村民住房补偿款1.73万元。2013年9月,袁春岭在负责新华生物质能电厂征地过程中,虚报自己被征

用土地上的桃树树龄,骗取补偿款18.4万元,以上资金全部用于个人支出。袁春岭受到开除党籍处分,涉嫌违法问题移送司法机关处理。

市纪委指出,近年来,市委、市政府高度重视侵害群众利益的不正之风和腐败问题,下大力气进行整治,取得了明显成效。但是,基层侵害群众利益的突出问题量大面广,尤其是在扶贫、民生领域,虚报冒领、贪污侵占、优亲厚友等问题时有发生,啃食了群众的获得感,削弱了党的执政根基,必须坚决查处、严惩不贷。

市纪委要求,全市各级党组织要牢固树立“四个意识”,强化全面从严治党主体责任,将查处侵害群众利益的不正之风和腐败问题作为密切党群干群关系的重要举措,加大工作力度,把管党治党的压力传导到、责任落实到、措施落实到。各级纪检监察机关要提高政治站位,强化监督执纪问责,在脱贫攻坚战中持续深入开展作风问题专项治理,严肃查处贯彻中央、省委、市委决策部署不力、搞形式主义、官僚主义、弄虚作假、优亲厚友、虚报冒领、雁过拔毛、强占掠夺等问题,对胆敢向扶贫资金财物“动奶酪”的严惩不贷。要充分运用好问责利器,加大问责力度,对主体责任、监督责任和监管责任履行不力的,要从严查处、严肃问责,以责任追究倒逼责任落实。要定期曝光典型案例,持续释放执纪必严、执纪必严、失责必问的强烈信号,为打赢脱贫攻坚战提供坚强的作风纪律保障。